

# У нас в театре

Чем замечателен этот день для нашего коллектива? На первый взгляд — ничем. Обыкновенный рабочий день. Но и он в своей будничности принес то ценное, что обогащает нас, поднимает все выше, к заветным целям, новым успехам.

...9 часов утра. В большом фойе идут занятия фехтовальной секции. Молодежь вместе с ветеранами сцены упорно тренирует свое тело, добиваясь красоты и выразительности движения. А в малом зале в это же время заместитель директора т. Ансон проводит занятия по МПВО с молодежью технических цехов.

11 часов. Начинаются репетиции нового спектакля «Тевье-молочник». В нем занято много молодых актеров: Горин, Исаева, Яковская, Штейн и другие.

12 час. 30 мин. — читка пьесы Л. Митрофанова «Сердца должны гореть». Пьеса посвящена 40-й годовщине ВЛКСМ. В ней рассказывается о строительстве ГЭС — молодежь в первых рядах этого строительства.

Роли еще не распределены, но почти все молодые актеры будут заняты в этом спектакле. Ставит его молодой, знакомый нам по спектаклю «Такая любовь» режиссер А. Бирюков.

Как видите, этот день у нас в театре прошел деятельно. А вечером мы показали зрителям нашу премьеру «Такая любовь».

**А. БУЛУШЕВ,**

артист Государственного  
русского драматического  
театра Латвийской ССР

Советская молодежь

г. Рига

6 АПР 1958